mVBfQUS cynEP
[TPOTO3NLIA m

VARDEX =020 e

WIITM

Hanwswngwa pisbbodpesa 3i
3MiIHHUMM NNACTUHAMM

be3KoLWTOBHA
pisboodpesa

npw kynieni 8 @00 12 pixyumx
NNacTUH O/HOro apTUKyNy*

% Tenep BK/IIOYAE

* byab-aka ¢ppe3a MiTM 3 xBoctoBnkom Weldon .

yAb-AKa dp : Hosi MITM Offset
npw Kynieni 8 nnactuH abo HacagHa ¢ppesa MiTM !
npv Kynisni 12 nnactuu nnacTuHE:

KoHnTakTHa iHdpopmauia:

T. +380-50-396-90-96, +380-68-149-39-94
e-mail: info@smarttec.com.ua

[opaTkoBa iHhopMaList | yMOBU PO3MiLLEHi
Ha caliTi Www.vargus.com.ua



https://www.vargus.com.ua

Cucrema NHCTpyMeHTa
ANA BbICOKOCKOPOCTHOrO
dpesepoBaHNA pe3boObI

Pexxywue nnactunbl | ®pesbi 0N

*iobloF
@ ._0@3

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




CTpyKTypa ycnoeHoro o6osHaueHns nnactud n ppes VI TIM npnsakaze

B Pexyuwume nnactuHbl ansa ¢pes MiTM

R 25 | 1.00 ISO ™ VBX
1 2 3 4 5 6 7
1 - Cepus npoayKunn 5 — Tuin pe3b6bl
R - cepuwa MiTM ISO - meTpuueckas pesbba no FOCT 8724-2002, ISO 261-1998; TOCT 9150-2002, 1SO 68-1-1998;

FOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005

2 - Tunopasmep NAacTMHbI, MM UN - amepukaHckasa yHuduumposaHHas pesbba UN no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

w - [oiMoBas pe3bba ¢ yrnom npoduna 55° no OCT HKTIM 1260+1262-1937,
pe3bba ButBopTa BSW, BSF no BS 84-2007, TpybHan umnvHapuyeckas pesbba no FOCT 6357-1981,
TpybHan pe3bba BrteopTa BSP no BS EN ISO 228-1-2003, DIN EN 1SO 228-1-2003, SO 228-1-2000

3 - Tun nnacTuHbl NPT - koHuueckas gloinmoBas pesbba ¢ yrnom npoduna 60° no FOCT 6111-1952,

amepyKaHcKan TpyOHas koHnueckan pe3bba NPT no USAS B2.1-1968,

ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000

19,24, 25,40, 41

| — AnA BHyTpeHHel pe3bob
E - anAaHapykHow pe3bbbl

. NPTF - koHuueckas aionmoBas pesbba ¢ yrnom npodunsa 60° repmetnueckas no OCT 37.001.311-1983,
B - ﬁ”ﬁaBHQg‘;‘Hgm Tpy6Has koHuueckas (1:16) peasba NPTF no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008)
NC - 6 Py e BSPT - Tpy6Hasa koHnyeckas pesbba no FOCT 6211-1981, bpuTaHcKan TpybHas KoHudeckas (1:16) pe3bba BSPT
~ DaNlaHCAPOBOYHEIE no BS 21-1985, 150 7-1-1994
MAACTVHBI-3aryLIKN

4 - War 6 — Tun ¢ppe3bi 7 — Mapka TBepporo cninaBsa
0,5-6,0 MM ™ VBX, VTX
32-4 1WaroB Ha Atorm

B Kopnyca ¢ppes MiTM

R ™ C 25 17 26 S 2
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - Cepusa npoayKuumn 2 - Tun kopnyca ¢ppesbl 3 - OxnaxpeHne
R - cepua MiTM TM —kopnyc 6azoBoro T1na C - c kaHanom ana nogaun COX
BR - cepua MiTM c aHTMBMOPALIMOHHOI CUCTEMON TMN- Kopnyc ¢ KOHMUYeCKOoI paboueit YacTblo
4 - InameTp XBOCTOBUKA, MM 5 - nameTp no BepinHam 3y6beB, MM 6 - [inuHa paboueii yacTu, MM
12,20, 25,32 10-36 19-80

7 - Tunopasmep nNnacTuHbl, MM| |8 — YCno pexyLmnx nnacTuH

A-19 1-5
M- 24
S -25
L -40
B - 41

B HacagHble ppesbl MiTM

R ™ C D36 16 25S 5
1 2 3 4 5 6 7

1 - Cepusa npogykuumn 2 - Tun kopnyca ¢ppesbl 3 - OxnaxpeHne 4 - InameTp no BepLurHam 3y6beB, MM

R - cepva MiTM TM - kopnyc 6a3oBoro Tvna C — c kaHanom ana nogaun COX 36-58
TMN — KOHMYeCKnt Kopryc

5 - [lInameTp NOCafjo4HOr0 OTBEPCTUS, MM 6 — Tunopasmep NAACTUHbI 7 - Yncno pexywmx nnacTuH
16,22,27 25S 5-8

40L

41B

| 232 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




MITM

MHoro3ybble pe3bboBble Gpe3bl CO CMeHHbIMU pexkyLMM nnacTuHamm (MiTM) cepum VARDEX

COKpaLLatoT 3aTpaThl BpeMeH Ha 06paboTKy pe3bb 3a CUeT MPUMEHEHMA PEXYLLMX MNACTUH
OonbLUOM ANnHbIL. Kopryca Bcex dpe3 cepumn MiTM UMEIOT HKeneBoe NOKPbITUE 1S MOBbIWEHMA

CTOMKOCTI K KOPPO3WK.

MiTM 19 (A)

[na otBepcTumn
MasnblX AiaMeTpoB

Dpesbl
6a30Boro TMna

Yncno pexywx nnactut (2):
[lnameTp no BepLunHam

3ybbes

MiTM 24 (M)

[na otBepcTun
CpefHNX AnaMeTpoB

(D2), Mm:

__ Opesbl
6a30Boro TMMa

Yncno pexyux nnactuH (2):
[nameTp no BeplmHam

3y6beB (D2), Mm:

1

10,0-11,75
[nnHa paboyeit yactu (L1), mm: 20,0-25,2

1-2

13,6-16

[nuHa paboyeit uactu (L1), mm: 26-36

MiTM 25 (S)

[na otBepctun
60nbLNX
AMameTpoB

®pesbl
6a3oBoro TMna

®pesbl
__ C KOHMYeCKOn
pabouelt yacTbio

Yneno pexywmx nnactut (2):

[lnameTp no BepLunHam

3y6bes (D2), Mm:

[nnHa paboueit yactu (L1), Mm:
Ope3sbl

— C KOHMYEeCKON —

pabouell yacTbto

Yncno pexywmx nnactuH (2):
[lnameTp no BepLunHam
3y6bes (D2), MM:
[nnHa paboyeit yactu (L1), Mm:
Ope3sbl
— C KOHNYeCKON —,
pabouell YacTbto

=y

1

10,2
190

1

139
26

HacagHble
bpesbl

ceENiUS

Bbi6Op NHCTPYMEHTa
1y popmmupoBanTc
nporpamm anA 41

HacapgHble ppesbl
—C KOHUYECKUM
KOprnycom

Yncno pexylinx nnactvK (£):2-5  Yucno pexkywmx nnactuH (2):2-4  Yncno pexyLmx nnactuH (2): 5-8 Yncno pexyiimx nnactuH (2):5
[nameTp no BeplmHam

[ameTp no seplmHam

[lnameTp no sepLunHam

[nameTp no BeplmHam

3y6beB (D2), Mm: 17-30 3y6bes (D2), Mm: 17-28 3ybbes (D2), MM: 36-52 3y6bes (D2), Mm: 36
[nvHa pabouen [invHa pabouel [nvHa paboueit [nvHa pabouen
vacTu (L1), mm: 26-80 yvacTvt (L1), mm: 26-43 yactu (L1), mm: <200 yactw (L1), mm: <200
DOpesbl HacagHble ﬂacamue ¢pesi
6a3oBoro Tvna bpesbl € KOHMHECKIM
. g Koprycom
MITM 40 (1) ™
nsa pe3bb L\ 2
6ONbLIOK AINHDI -
L
Yncno pexywmnx nnactve (Z): - 3-4 Yucno pexywmnx nnactuH (Z):  6-8 Yrcno pexyLmnx nnactvx (2): 6
[lnameTp no BepuimHam [lnameTp no BeplumHam [lnameTp no BepuIMHam
3y6beB (D2), Mm: 22-30 3y6bes (D2), MM: 44-52 3y6beB (D2), MM: 45
[nviHa paboueit vactu (L1), mm: 43-80 [nvHa paboueir vactw (L1), mm: <200 [nvHa pabouelt vactu (L1), mm: <200
Ope3bl HacagHble
6a30Boro Tvna bpesbl
. Gl
MiTM 41 (B) '
Ona pe3bb (S
¢ 6onbwnMK W
3Ha4YeHnAMU (
OJIAHDbI U Wara L — L —
Yncno pexyux nnactuH (2): 1-5 Yneno pexywmx nnactut (2): 5-6
[rameTp no sepimHam [nameTp no seplumHam R 1o
3y6bes (D2), Mm: 24,5-36 3y6bes (D2), Mm: 48-58 “'0-.-'
[nvHa pabouelt vactw (L1), mm:  43-65 [nvHa paboyelt vacTyt (L1), Mv: - <200 ?'@ #:
oo 0. b e
wWvvarqus| 259§ 51

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



MnacTuHbl K pe3b60BbIM Pppe3am gna meTpuueckoi pesb6obl
no NOCT 8724-2002, 1SO 261-1998; FOCT 9150-2002, ISO 68-1-1998;
rOCT 24705-2004, 1SO 724-1993; DIN 13-1+28-1975+2005

[na Hapy»KHOW 1 ‘ Le ‘ Le |
BHYTPEHHel pe3b0Obl IVPVIIIN hasasssana ‘
§ l J @ 9°] @
BHYTPEHHAA L ! L ! L !
MiTM 19 MITM 24 MITM 25
‘ e ‘ Le ‘
1/8P HapyxHas { @ o @ ’ o ‘ 5
Mone gonycka: 69/6H ‘ L ! L !
MITM 40 MiTM 41
MnacTnHbl 6a30BoOro TMNa K ppesam MiTM
L Uar O60o3HaueHve KO“M:SJ:;?K%ESSOLMX Le ;‘ly%il?s Kopnyc ¢pesbi
w e Ameppech  fmouened wo oz
05 R1910.501SOTM... 1 20,0 40
075 R1910.75ISOTM... 1 20,0 27
10 R1911.00ISOTM... 1 200 20
f 19 125 R1911.25ISOTM... 1 200 16 RTMC...A
15 R1911.501SOTM... 1 195 13
175 R1911.75ISOTM... 1 19,25 11
2,0 R1912.01S0TM... 1 200 10
05 R24I0.501SOTM... 1 245 49
075 R2410.75ISOTM... 1 2475 33
10 R2411.00ISOTM... 1 240 24
o 125 R24I1.25ISOTM... 1 250 20 T
15 R2411 50ISOTM... 1 240 16
175 R241175ISOTM... 1 245 14
20 R24/2.001SOTM... 1 24,0 12
25 R2412.50ISOTM... 1 250 10
10 R25E1.001SOTM.. ~R25I1.001SOTM.. 2 240 24
125  R25E125/SOTM.. R2501.251SOTM... 2 2375 19
e 15 R25E150ISOTM... R2511.501SOTM.. 2 24,0 16 BRIVC S
20 R25E200ISOTM.. R251200ISOTM... 2 240 12
25  R25E2501S0TM.. R2512.50ISOTM... 2 250 10
30 *R25E300ISOTM.. *R2513.00ISOTM.. 2 240 8
10 R4011.00ISOTM... 2 390 39
15 R4011 50ISOTM... 2 390 26
40 20 R4012.00ISOTM... 2 380 19 (BIRTMC...L
25 R4012.50ISOTM... 2 375 15
3,0 R4013.00ISOTM... 2 390 13
30 R4IE300ISOTM.. RA4TI3.00ISOTM.. 2 39,0 13
35  R4IE350ISOTM..  RA4TI3.50ISOTM.. 2 385 11
40 R4IE4A00ISOTM.. R4114.001SOTM.. 2 40,0 10
41 45  R41E4501SOTM.. R4114.50ISOTM.. 2 40,5 9 RTMC...B
50  R4IESO0ISOTM..  RA4TIS00ISOTM.. 2 400 8
55  R41ESS50ISOTM..  R4TIS.50ISOTM... 2 385 7
60  R41E600ISOTM.. R4116.00ISOTM.. 2 36,0 6

* [nacTuHbl 4na metpuyeckoin pe3bbel ISO ¢ warom 3,00 MM He MOTyT BbITb YCTaHOBMEHb! B KOopryca Tuna RTMC2517.....
[Mpw1 MCNoNb30BaHWM MNAACTUH ANA HAPYXXHON MeTpuueckon pe3bbbl ISO ¢ warom 3,00 MM B NporpaMmax AnA CTaHKoB
¢ YNy nruameTp dpesbl No BeplivHaM 3ybbeB crieflyeT 3aaaBaTb pasHbiM (D2 + 0,5 Mm).

Pexylme nnactHbl MiTM Tunopasmepos 25, 40 1 41 NOCTaBAAIOTCA B UCMOMHEHWY C ABYMA pabourmm NMOoxKeHnamI. B criyyae 3aTpyaHeHHO
3BaKyaLWy CTPYKKM MO OTAENIbHOMY 3aKa3y MOTYT ObiTb MOCTaBEHbI MNACTUHBI C OAHUM Paboumm nonoxeHviem. Mpumep: R2512.001SOTM(S)...

| 234 | vVARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




MnacTuHbl K pe3b60BbIM ppe3am AN amepuKaHCKON YHUGULMpoBaHHOM pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998

[na Hapy>XHoWn n
BHYTPeHHeN pe3b0Obl

BHyTpeHHaa . ‘ Le ‘ Le ‘
NV ‘ ]
a0 e a° @ o] @
NONO%4 © ©
] ) ] | | ] |
1/8P " Hapyxran MiTM 19 MITM 24 MITM 25

Knacc TouHocTu: 2A/2B

MnacTuHbl 6a3oBoro Tnna K ppesam MiTM

Konnuectso
L [lar 0O603HayeHne pa60q|/|xv Le Yncno 3ybbes  Kopnyc dpesbl
MONOKEHWNI

wa WOIoUSID  Manrappmoi [ srypehe MM 2
32 R19I32UNTM... 1 19,84 25
28 R19128UNTM... 1 19,96 22
27 R19127UNTM... 1 19,76 21
24 R19124UNTM... 1 20,11 19

% 19 20 R19120UNTM... 1 19,05 15 RTMC.A

18 R191M8UNTM... 1 19,76 14
16 R191T6UNTM... 1 19,05 12
14 R191T4UNTM... 1 19,96 1
13 R191M3UNTM... 1 19,54 10
12 R19112UNTM... 1 19,05 9
32 R24132UNTM... 1 24,61 31
28 R24128UNTM... 1 24,49 27
24 R24124UNTM... 1 24,34 23
20 R24120UNTM... 1 24,13 19

24 18 R24118UNTM... 1 23,99 17 RTMC..M
16 R241T6UNTM... 1 23,81 15
14 R24114UNTM... 1 23,59 13
12 R24112UNTM... 1 23,28 1
10 R241T0UNTM... 1 22,86 9
20 R25E20UNTM... R25120UNTM... 2 2413 19
18 R25E18UNTM... R25118UNTM... 2 23,99 17
16 R25E16UNTM... R251M6UNTM... 2 23,81 15
14 R25ET4UNTM... R25114UNTM... 2 23,58 13

25 (B)RTMC...S
12 R25E12UNTM... R25112UNTM... 2 23,28 11
10 R25ET0UNTM... R251T0UNTM... 2 22,86 9
9 *R25E9UNTM... *R2519UNTM... 2 22,58 8
8 *R25E8UNTM... *R25I8UNTM... 2 22,22 7

* [InacTuHbl ANA aMepUKaHCKOM YHUOMUMPOBAHHOM pe3bbbl UN C Unciiom Waros Ha 4ioiM, pasHbiM 8 11 9, He MoryT ObiTb
yCTaHOBNEHbI B Kopnyca Trna RTMC2517.. .
[Mpy MCnonb3oBaHWUK NAACTUH ANA HAPYXHOM pe3bbbl UN ¢ uncnom Waros Ha AtoiM 8 B nporpammax ansa CTaHkos ¢ Yy
aviameTp dpesbl Mo BeplnHam 3yobes crieayeT 3aaBatb pasHbiM (D2 + 0,5 Mm).

Pexxywmne nnactuHbl MiTM Tunopa3smepos 25, 40 1 41 NOCTaBAATCA B MCMOMHEHMN C ABYMA PabOUMMM MONOXKEHWAMK. B cyyae 3aTpyAHEHHOW
3BaKyaLMV CTPYKKM MO OTAENBbHOMY 3aKa3y MOryT ObiTb MOCTaBMEHbI MAACTUHBI C OfHUM Paboumm nonoxeHuem. Mpumep: R25120UNTM(S)...

Hodery
wvargus| (0§50
6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




MnacTnHbl K pe3b60BbIM ppe3am ANs amepuKaHCKON YHUPULMpoBaHHON pe3b6bl UN
no ASME B1.1-2003 (2008), ANSI B1.1-2001, ISO 68-2-1998 (npogonxeHune)

AnAa Hapy>XHOW 1
BHYTPEHHEN pe3bbbl

BHyTpeHHaAsA

| : |

p L |
| . |

1 © O@ __e ©°\5

| ] L L |
HapyxHan MiTM 40 MiTM 41
Knacc TouHocTun: 2A/2B
MnacTuHbl 6a30Boro Tvna K ppesam MiTM
Konnyectso
L War O603HaueHve pabounx Le Yncno 3ybbes  Kopnyc dppesbl
MONOXEHWI
C/0 LWaros A Ha o B eHHel

wa WeIouaros o appaci o sy penes = Zt
20 R40I20UNTM... 2 3937 31
18 R401T8UNTM... 2 39,51 28
16 R40IT6UNTM... 2 39,69 25
14 RA0IT4UNTM... 2 39,91 22

40 (B)RTMC...L
12 RA0IT2UNTM... 2 38,10 18
10 R401TOUNTM... 2 38,10 15
9 R40I9UNTM... 2 39,51 14
8 R40IBUNTM... 2 38,10 12
8 R4TESUNTM... RATIBUNTM... 2 38,10 12
7 R4TE7UNTM... R4117UNTM.. 2 39,91 11
6 R4TE6GUNTM... RATIGUNTM... 2 38,10 9

41 RTMC...B
5 RATESUNTM... R4TISUNTM... 2 35,56 7
4,5 R4TE4.5UNTM... R4114.5UNTM... 2 39,51 7
4 R4TEAUNTM... R4TI4UNTM... 2 38,10 6

Pexyume nnactHbl MiTM Tunopasmepos 25, 40 1 41 NOCTaBAAIOTCA B UCMOMHEHUN C BYMA pabouvmm NonoxXeHnamu. B ciyuae 3aTpyaHeHHO!
3BaKyaUWy CTPYXKKM MO OTAENIbHOMY 3aKa3y MOTYT ObiTb MOCTaBEHbI MNACTUHbBI C OAHUM Pabouvm nonoxeHviem. Mpumep: R25120UNTM(S)...

| 236 | VARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOSOTI




MnacTuHbl K pe3b6oBbim ppe3am AnA [ONMOBON pe3b6bl ¢ yrnom npodpuna 55°

no OCT HKTN 1260+1262-1937, pe3b6bl ButBopta BSW, BSF no BS 84-2007, Tpy6HOI
uunuHapudeckon pesbbbl no FOCT 6357-1981, Tpy6HOM pe3b6bl ButBOpTa BSP

no BS EN ISO 228-1-2003, DIN EN ISO 228-1-2003, 1ISO 228-1-2000

[na Hapy>XHoW n
Le
STk
L

BHYTPEHHEN pe3bbbl
MITM 19 MITM 24 MITM 25

| ) |

Le i Le ‘

BHyTpeHHaa

R 0,137P

©
©

o
(I
©
©
i
|

HapyxHas

Knacc TouHocTu: cpefHun Knacc A { © ’ ‘

MiTM 40 MITM 41

MnacTnHbl 6a3oBoro Tvna Kk ppesam MiTM

Konnuectso
L [War 0Ob603HaueHne pabouux Le Yncno 3ybbes  Kopnyc dpesbl
MNONOXEHUI
yncno Wwaro  [nA Hapy»KHOM 1 [ina BHYTpeHHeN

MM Ha Atoinm BHyTpeHHng pe3b6bl pe);bﬁbl MM Zi
19 RT9EITOWTM... 1 20,05 15

% 19 16 RT9EIT6WTM... 1 19,05 12 RTMC...A
14 RT9EIT4WTM... 1 19,96 11
19 R24EIMT9WTM... 1 24,06 18

24 14 R24EIT4WTM... 1 23,59 13 RTMC...M
' 12 R24EI12WTM... 1 23,28 11
16 R25EIT6WTM... 2 23,81 15
14 R25EIT4WTM... 2 23,58 13

25 (B)RTMC...S
12 R25EIT2WTM... 2 23,28 11
11 R25EITTWTM... 2 23,09 10
16 R40EIT6WTM... 2 39,69 25
14 R40EIT4WTM... 2 39,91 22
40 (B)RTMC...L

12 RA0EI2WTM... 2 38,10 18
11 R40EITTWTM... 2 39,25 17
8 R4TIBWTM... 2 38,10 12

41 7 RATI7ZWTM... 2 39,91 11 RTMC...B
6 RATIGWTM... 2 38,10 9

Pexyume nnactnHbl MiTM Tunopasmepos 25, 40 1 41 NOCTaBAAIOTCA B UCMOMHEHWV C 1BYMA pabourmm NonoxeHnamu. B ciyyae 3aTpyaHeHHO
3BaKyaLUuM CTPYKKM MO OTAENBHOMY 3aKa3y MOryT 6biTb MOCTaBNEHbI MAACTUHbI C OAHUM Paboymm nonoxeHviem. Mpumep: R25EIT6WTM(S)... o,

vvarqus| 23Higo

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




MnacTuHbl K pe3b60BbIM Pppe3am gnAa KOHNYECKON AIONMOBON pe3bObl
cyrnom npodunsa 60° no FOCT 6111-1952, amepuKaHCKO TPYOHOIN KOHNYECKOW
pe3b6bi NPT no USAS B2.1-1968, ASME B1.20.1-1983 (2006), ANSI B1.20.1-2000

Ana Hapy>kHOW 1 . Le | Le
BHYTPEHHEeN pe3bobl feansnasnnnd B . ! o
- 147" < o (B °
PN OO © © © @)
30° _ BHytpeHhss L i ‘ L
MIiTM 19 MIiTM 24 MiTM 25
7777777777777777 WVM . .
1°47' ‘ \
Hapyxian 47 © ° E © 0° E

Knacc TouHocTu: ! L 1 ]
no cTaHAapTaM Ha pe3bb

AP P Y MiTM 40 MiTM 41

MnacTuHbl 6a3oBoro Tnna K ppesam MiTM

KonuuecTso pabourix

L [War Obo3HaueHne HONOKEH Le Yncno 3ybbes Kopnyc ¢ppesbl
yuncno waroB  [nA Hapy»HOW 1 BHYTPEHHeN
f MM Ha [lonm o pe3b6bl yiP MM 2
19 18 R19EIT8NPT-TM... 1 19,76 14 RTMNC...A
24 18 R24EI18NPT-TM... 1 23,99 17 RTMNC..M
14 R25EIT4NPT-TM... 1 23,58 13
RTMNC...S
25 11,5 R25EITT.5NPT-TM... 1 24,30 11
8 R25EIBNPT-TM... 1 22,22 7 RTMNC-D36-16-2555
11,5 RAOEIT 1.5NPT-TM... 1 37,55 17
40 RTMNC-D45-22-40L6
8 RAOEIBNPT-TM... 1 38,10 12
41 8 RATEIBNPT-TM... 1 38,10 12 RTMC...B

MnacTuHbl K pe3b6oBbiM Pppe3am ANA KOHMUYECKON AIOMIMOBOI pe3b6bl C yriom
npo¢unsa 60° repmetuueckon no OCT 37.001.311-1983, Tpy6HOIN KOHNUYecKom (1:16)
pe3b6bi NPTF no ASME B1.20.3-1976 (2008), ANSI B1.20.3-1976 (2008)

Ona HapyxHon n
BHYTpPeHHel pe3b0Obl L Le Le
A y 147 /f/ ‘ @ 147" /f/ ‘ @
o o BuyTpeHHsa B ] o > o
30°, 30 a7 J, © © ©
L L L
MiTM 19 MiTM 24 MiTM 25
----------------------- o I Le
U7 L\/\/W\/\/\/\/\Lj\/\/\/\/\/\/\/\/\‘ 147% }
HapyxHaa =: 5 ] E E
1“47;@
Knacc TouHocTu: | © J‘ ©°
no cTaHfapTam Ha pe3sboy w L w L
MiTM 40 MITM 41
MnacTuHbl 6a3oBoro Tnna K ppesam MiTM
L War O603HaueHve HOAEETED pa@oumx Le Yncno 3ybbes Kopnyc dpesb
NONOKEHWUI
yncno waros  [InA Hapy»KHOWM 1 BHYTPEHHeN
uiL Ha [lonmM Y pe3b6bl Y il Zt
f 19 18 R19EI8NPTFTM.. 1 1976 14 RTMNC...A
24 18 R24EIT8NPTFTM... 1 23,99 17 RTMNC...M
14 R25EIM4NPTFTM... 1 23,58 13 RTMNC..S
25 1,5 R25EI11.5NPTFTM... 1 24,30 11
8 R25EIBNPTFTM... 1 22,22 7 RTMNC-D36-16-2555
11,5 R40EIT1.5NPTFTM... 1 37,55 17
40 RTMNC-D45-22-40L6
8 R40OEIBNPTFTM... 1 38,10 12
41 8 RATEIBNPTFTM.. 1 38,10 12 RTMC..8 p ,_.{;;g
?‘. @.& o
| 238 | VARDEX g, olok

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




MnacTuHbl K pe3b6oBbiM Pppe3am anA TPYOHOI KOHNYECKON pe3bobl
no N'OCT 6211-1981, 6putaHckon Tpy6HOM KOHMYecKom (1:16) pe3b6bl BSPT
no BS 21-1985, ISO 7-1-1994

Ana HapyxHon 1 "
BHYTPEHHel pe3b6bi Y : |
: o o [
RO137P  Bryrperitian 17 [ LN@Q @ B
{ 27,5227,5° L ‘ L
MiTM 19 MiTM 24
Sy s Le ‘ Le |
'\1 o47'1R0,137P Y I;VV\/\/\/\/\/\/\/\A/\/\/\/\/\/\/\/\‘
HapyxHaa 147‘/3/ o @ Va7 v o o J E
Knacc TouHocTu: L L L !
no cTaHfapTam Ha pesbly A
MiTM 25 MiTM 40
MnacTnHbl 6a3oBoro Tvna K ppesam MiTM
Konnuectso
L War Ob603HaueHve paboumnx Le Yncno 3ybbes Kopnyc dpesbl
MONOXEHWI
YnCno WaroB  [ns Hapy>KHOW N BHYTPEHHEN
ﬁ Wb Ha [onM b pe3b6bl v MM zt
19 19 R19EI19BSPT-TM... 1 20,05 15 RTMNC..A
24 19 R24EI19BSPT-TM... 1 24,06 18 RTMNC 2014-26M1
14 R25EI14BSPT-TM... 1 23,58 13
25 RTMNC...S
11 R25EI11BSPT-TM... 1 23,09 10
40 11 RAOEIT 1BSPT-TM... 1 39,25 17 RTMNC-D45-22-40L6

banaHcn POBOYHaA MJiIaCTUHaA-3aMyLwKa

-
..
[ @ o Q
| ] !
L 0O603HaueHve Yncno 3ybbes Kopnyc dpe3bi
MM [InA Hapy>XHOW 1 BHYTPEHHEN pe3bObl Zt
24 R24NC RTMC...M
(BIRTMC...S
25 R25NC RTMNC..<
Be3 3y6bEB [nqa Bcex Tl/ll'IOpaBMedﬁ))OB
YKa3aHHbIX KOprycos ppe3
(B)RTMC...L
40 L2UNE RTMNC..[
41 R41NC RTMC...B

B cBoOOAHbBIE Ma3bl Kopryca Gpe3bl HEOOXOAMMO YCTaHaBNMBATb OanaHCMPOBOUHbIE MACTUHBI-3arnyLWwkm (R.NC).
3710 obecneunBaeT 6anaHCUPOBKY GPe3bl 1 NCKIOUAET 3abMBaHME CTPYXKKM B Na3bl, B KOTOPbIX HE YCTAHOB/EHbI PEXYLLIVE MNACTUHbI.

Net 00
Q..

TNvarqus| KSERESoLF
6]

TOB «CMAPTTEK IHDKMHIPUHT », 1. +380-50-396-90-96, info(@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHONOTII




Pe3b60Bble ppe3bl 6a3oBoro Tuna (MiTM 19)

PekomeHpyeTcA ncnonb3oBatb ¢ppesbl ¢ KaHanom AnA nopaun COXK, ocobeHHO B TeX ciyyasx,
Korga anameTp ¢pesbl o BepluvHam 3y6bes D2 npesbiwaeT 70 % HOMUHaNbHOTO AUaMeTpa Pe3bobl.

®pe3bl RTMC ¢ kKopnycom 6a3oBoro Tuna KomnnekTyiowme
Yucno
Tunopasmep
YT O6o3HaueHne Pasmepbl, Mm pEXYLNX
MNacTnH
MM L L D D1 D2 z Bl it Orsepra Tor
BVHT, 2 WT.
KIP6
RTMC1210-20A1 68 20 12 7,5 10 1 « [InA yCTaHOBKM NAacTUH creyet
1cnonb3osath 0TBepTKyY Vardex Torxd,
SLD3IP6 BXOAALLYIO B KOMMNEKT NOCTaBKM
19 (M3x0,5) bpesbl. Vicnonb3osanue apyrmx
! MHCTPYMEHTOB He AOMyCKaeTCA.
RTMC1212-25A1 73,5 25,2 12 8,7 11,75 1 « PekomeHZ0BaHHbIN MaKCUManbHbIN
MOMEHT 3aTAXKM 1,2 Hem.

LunnHgpuueckne pesbbbl*, KOTOpble MOryT 6biTb Hape3aHbl C NomoLbio Gppe3 AaHHOro TMNa

Kopnyc dpesbl MwuHUManbHbI TUMOPa3Mep Pe3bobl

MeTpunueckas pesbba

D2, v [ERBYRNEN e Warom UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF  BSP(G)

Larom
) MITX0,5; MITX0,75 M11,5xT; e-32UN; 746-28UNEF; 746-27UNS; 16-24UNS; o
RTMCI2I020A1 10 Mix175 o tXaoilhiioe 13 OUNE Yo 18UNS: ot SUN: o AUNS %16 %19
i M14x2,0;  M12,5%0,5 M13x0,75 M13x1; o, V2-32UN; %16-28UNS; %16-27UNS; %16-24UNEF; - i
RIMCIZIZZSAT 1175 M16x20°  M13,5x1,25 M14x1 5, M14x1,75 712 946 20UN: 4s-1BUNF; %46-16UN; %4-14UNS; 7014 4714

*YcnosHble 0003HaueHWs pe3bb M. Ha CTp. 18.

[ByxcTyneHuaras
CncTemMa KperuieHnAa
BepHyTb (1]
nepBbiM
k
]
BepHyTb (2]
Yto6bl 0becneuntsb BTOPbIM
MnacTury cnepyet NPaBUIbHOCTb YCTAHOBKM,
yCTaHaBNMBaTb TakvM 06pasom, HEeo6X0AMMO NpMKaTh
uTO6b MAEHTHUKALIMOHHAA NNacTUHY K CTeHKaM Nasos L
CropoHa MeTKa Haxoaunach Ha BepxHer B HarnpaBeHnAX, yKasaHHbIX
C MAEHTUDUKALIMOHHON METKOM MAOCKOCTU. CTpenkamu.

| 240 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




Pe3b60Bble ppe3bl c KOHNYecKon paboyen yacrtbio (MiTM 19)

I 1047

PeKOMeH,ElyeTCﬂ ncnonb3oBaTb ¢pe3bl c KaHanom ana nogaun COXK, oco6eHHo B Tex cny4asnx,

Korga aguametp ¢pesbl o BepluviHam 3ybbes D2 npesbiwaeT 70 % HOMWHANIbHOTO MaMeTpa Pe3bobl.

®pe3bl RTMNC ¢ KOHMYecKkoi pabouer YacTblo KomnnekTylolme
Yucno
Tunopasmep
EYTRITS Ob6o3HaueHwe Pasmepbl, Mm PEXYLLMX
MNacTvH
MM L L1 D D1 D2 YA Ba;/m?yzw EIT/W] OtBeprka Torx+
KIP6
. ﬂJ’IH YCTaHOBKW NNacTnH cnenyer
SLD3IP6 ncnonb3osatb oTeepTKy Vardex Torx+,
BXOAALLYIO B KOMNNEKT NOCTaBKN
19 RTMNCI210-19A1 66,5 19 12 8 106 1 (M3%05) dpesm. Mcnonhsosarute ApyrIX

VIHCTPYMEHTOB He AOMyCKaeTCA.

« PekomMeH0BaHHbIN MaKCMManbHbIN
MOMEHT 3aTAXKM 1,2 Hem.

KoHnueckue pe3b6bl*, KOTOpbI€ MOTYT 6bITb Hape3aHbl C nOMOoLblo ¢pe3 AaHHOIo Thuna

Kopnyc dpesbl Tunopa3smep pe3bobl
D2, Mm NPT NPTF BSPT
V4-18%% V4-18%% Va-19%%
RTMNC1210-19A1 10,6 %18 o138 %19

* YcnosHble 0603HaueHnA pe3bb cM. Ha CTp. 18.
** MakcvmanbHasa AnvHa pe3bobl npu HapesaHun dpesamun MiTM 19 coctasnsaeT 10,5 Mm.

CropoHa
C MAEHTUOUKALMOHHON METKOM

MnactuHy cnepyet
YCTaHaBMMBaTh TakvM 0OPas3oMm,
YTOObI MAEHTVOUKALMOHHAS
MeTKa HaxoAMIach Ha BepxHel
NAOCKOCTH.

[ByxcTyneHuaTad
CncTemMa KperieHna
BBepHyTb (1]
nepBsbiM
k
]
BeepHyTb (2]
Yto6bl obecreunts BRI
MNpPaBUIbHOCTb YCTAHOBKM,
HeobxoavMo NpKKaTh
MNacTUHY K CTeHKaM Na3os 1
B HaMpaBneHnAX, ykadaHHbIX
cTpenkamm.

G

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

oloF

CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi

wNvarqus| 2854

NEUMO Ehrenberg Gro




Pe3b60Bble ppe3bl 6a3oBoro Tuna (MiTM 24)

PekomeHpyeTcs ncnonb3oBath ¢pesbl ¢ KaHanom ansa nogaun COXK, 0Co6eHHO B TeX ciyyasx,
Koraa avametp ¢pe3bl No BepLivHam 3ybbes D2 npesbiwaeT 70 % HOMWHaNbHOro AvameTpa pe3bobi.

®pe3bl RTMC ¢ Kopnycom 6a3oBoro Tuna KomnaekTyiowme
Yncno
Tunopasmep
EYETRTTY Ob03HaueHne Pa3smepsl, Mm PEXYLLNX
MaacTuH
MM L L1 D D1 D2 YA BaBmgyle EIT/M OtBeptka Torx+
RTMC2013-26M1 82 26 20 10,7 13,6 1 . Ina yCTaHl(()IBF;E NacTvH
cneflyet ucnosib3oBatb
oteepTKy Vardex Torx+,
RTMC2015-30MT1 85 30 20 19 15,1 1 BXOAALLYIO B KOMMNEKT
SLD4IP8 NOCTaBKN Gpesbl.
24 (M4x0,7) Mcnonb3oBaHwe apyrvx
RTMC2016-28M2 83 28 20 12,6 16 2 e AC ORI
AOnyCKaeTcA.
+ PekomeH0BaHHbIN
RTMC2016-36M1 91 36 20 12,6 16 1 MaKCMMaIbHbI MOMEHT
3aTAXKKM 1,2 Hem.

LunuHapuyeckue pe3bbbi*, KOTOpblie MOryT 6bITb Hape3aHbl C MOMOLLbIO ¢ppe3 AaHHOro Tna

Kopnyc dpessi MuHMManbHbIA TUMOPa3Mep pe3bobl
MeTpunueckas pesbba
D2, mm UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF  BSP(G)
C KPYMHBIM LIarom C MeNKUM LIarom
M14,5%0,5; M15X0,75; M15x1; i6-12UN; ¥8-14UNS; %-16UN; ¥8-18UNF; Wie-14; ¥%-19;
IACAU B 136 e M15x1,25; M16x1,5; M16x1,75 %8-20UN; %5-24UNEF; %5-28UN; %5-32UN %12 214
M16x0,5; M17x0,75; M17x1; oI A N T o I
RTMC2015-30M1 15,1 M18x%2,5 M17x1,25; M17x1,5; %-10 Ai=T2UN; %4-14UNS; Vs-1 6UN; ie-20UN; %12 V-14
ie-24UNEF; 16-28UN; 46-32UN
M18x1,75; M18x2
M17x0,5; M17x0,75; M18xT1, 3
oy . ' Y4-12UN; %-14UNS; %4-16UN; 3%4-18UNS;
. . . - ! ! ! ! - 1A=
RTMC2016-28M2 16 M20x2,5 M18x1,25; M18x1,5; %10 OUNEF: is 24UNEF: Vis 28UN: Wi 32UN 712 V14
M18x1,75; M19x2
M17x0,5; M17x0,75; M18x; [ N ,
RTMC2016-36M1 16 M20x2,5 M18x1,25; M18x1,5; %-10 A=T2UN; %4-T4UNS; 54-16UN; %-18UNS; %12 V-14

3 Ao A 7
M18x1.75: M19x2 Y4-20UNEF; "16-24UNEF; 46-28UN; 16-32UN

* YcnosHble 0603HaueHvs pe3bb . Ha cTp. 18.

Y1066 06ECNEUNTD

CropoHa
C NAEHTUDUKALMOHHONM METKOW

InacTuHbl cnegyet
YCTaHaBMBATH TaKyM 06Pa3oM,
UTOObI NAEHTUGUKALMOHHBIE
METKM HaXOAMANCh Ha BEPXHEN
MAIOCKOCTH.

CropoHa 6e3
MAEHTUOUKALIMOHHOW METKM

| 242 | vVARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII

MPaBUIbHOCTb YCTAHOBKY,
HeobXoaAVMMO NPWKaTb
MAACTUHBI K CTEHKAaM Ma3oB
B Hanpae/eHwAX, yKasaHHbIX

CTpenKamu. @' @

O o
@)




Pe3b60Bble ppe3bl c KOHNYecKon paboyen yactbio (MiTM 24)

PekomeHpayeTca ncnonb3oBaTb Gppesbl ¢ KaHanom ana nogaun COXK, 0cobeHHo B Tex cryyasnx,
Korga fmametp ¢pesbl no BepLimHam 3ybbes D2 npesbiwaet 70 % HOMUHANbHOIO fMameTpa pe3bobi.

®pe3bl RTMNC ¢ KoOHMYecKkoi pabouer YacTblo KomnnekTyioume
Yncno
Tunopasmep
ETTT O60o3HaueHne Pasmepbl, Mm PEXyLLKX
nAACTUH
MM L L1 D D1 D2 VA st 2L OtBepTka Torx+
BVHT, 2 WT.

KIP8
« [InA yCTaHOBKM NAacTuH
chefyeT UCnonb3osath
otBepTky Vardex Torx+,
BXOAALLYIO B KOMMNEKT
SLD4IP8 MOCTaBKM Gpe3bl.
(M4x0,7) Vicnonb3osaHvie Apyrux
VHCTPYMEHTOB He
flonyckaeTca.
« PekomMeHa0BaHHbI

MaKCUManbHbIA MOMEHT
3aTAXKN 1,2 Hem.

24 RTMNC2014-26M1 81 26 20 1,5 139 1

KoHunueckue pe3bbbi*, KOTopble MOryT ObITb Hape3aHbl C NOMOLLbIOo ppe3 AaHHOro THNa

Kopnyc dpesbl Tunopa3smep pe3bbbl
D2, mm NPT NPTF BSPT
RTMNC2014-26M1 139 ¥%-18 ¥%-18 ¥%-19

* YcnoBHble 0603HaueHns pe3bb cM. Ha cTp. 18.

[NacTuHy ANA KOHWUYECKOM Yto6bl 0becneunts

pe3bbbl CnesyeT yCTaHaBNMBaTL NPaBUIIbHOCTb YCTaHOBKMY,

Takvm 00pasom, Utobbl HeOOXOAVIMO NPVXKaTb

MOEHTUOUKALIMOHHAA MeTKa MNacTUHY K CTeHKaM nasa

Haxofunach Ha BepxHel CropoHa be3 B HanpaB/eHNAX, YKasaHHbIX

NNOCKOCTW. MAEHTUGUKALMOHHOM METKM cTpenKamu. > 'ts}.

©

NEUMO Ehrenberg Gro

O Ox
WMvargus| 25555108
o

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




Pe3b60Bble ppe3bl 6a3oBoro Tuna (MiTM 25)

PekomeHgyeTca ncnonb3oBatb ¢pesbl ¢ KaHanom ansa nogaun COX, oco6eHHo B Tex ciyyasx,
Korga gmameTp ¢pesbl No BepLiHam 3ybbeB D2 npesbiwaeT 70 % HOMUHaNBHOIO AYaMeTpa pe3bobi.

®pe3bl RTMC ¢ Kopnycom 6a3oBoro Tuna KomnaekTyiowme
Yncno
Tunopasmep
EYETRTTY Ob03HaueHne Pa3smepsl, Mm PEXYLLNX
nAacTuH
MM L L1 D D1 D2 YA BaBmgyle EIT/M OtBeptka Torx+
RTMC2517-26S2 85 26 14 17 2
RTMC2517-3652 95 36 14 17 2 KIPS
RTMC2519-3252 92 32 15 19 2 + HnA ycTaHosku nnacu
cnefyert Ucnosib3oBaTtb
RTM(C2519-44S2 104 44 15 19 2 oteepTky Vardex Torx+,
BxoAaA 0 B KOMMNNEKT
55 RTM(C2520-37S3 96 37 55 16,5 20,5 3 SLD4IP8 noc&a;yw dpesbl.
RTMC2520-4453 103 44 16,5 20,5 3 (M4x0,7) fggsg;;ggiggigwx
RTM(C2522-43S3 102 43 18 22 3 (IS, ELLA ISz
« PekomeHa0oBaHHbIi
RTM(C2522-55S53 114 55 18 22 3 MaKCUManbHbIi MOMEHT
RTMC2530-5555 15 55 26 30 5 e
BRTM(C2530-8054 140 80 26 30 4

LunnHgpuueckne pesbbbi*, KOTOpbie MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOLbI0 ppe3 AaHHOro TUNa

Kopnyc dpe3ebl MUWHVManbHbI TUMOPa3mep Pe3bobl

D2 MeTpuyeckas pesbba

' UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF BSP(G)

MM KPYynHbIM Larom C MeJIKMM LLarom
L= Maosas  MI9XTMI9X1S; _ 7s-10UNS; %ie-12UN; 7-14UNF; ALK
RTMC2517-3652 ! M20x2 %-16UNF; %-18UNS; %-20UNEF "e-14; %16 ’
RIHICZSIES0L . M22x25  M21x1; M21x1,5; ”s-9; 7/&-20UNEF; 7-18UNS; 7-16UN; 6N
RTMC2519-4452 M24x3 M22x2 1-8  74-14UNF; 74-12UN; 7%-10UNS 612, %611
RTMC2520-3753 ‘ ‘ 1%46-0UN: 1- 1546-12UN; 111412

205 MAx3 M22x7; M23x1 5 1.g ¥5-9UN; 1-10UNS; 1%e-12UN; 1-11;1-12; o
RTMC2520-4453 M23x2; M23,5%2,5 1-T4UNS; '%46-16UN; 7-18UNS; 7-20UNEF 1-14;1-16
RTMC2522-4353 5 M2753 M24x1; M24x1,5; ~ 1"%6-8UN; 1-9UN; 1-10UNS; 1-12UNF; 1-11; 1-12; %14
RTMC2522-5553 M25x2; M25x2,5 1-14UNS; 1-16UN; 1-18UN; '$46-20UNEF 1-14; 1-16 !
e _ M32x1; M32x1,5; ~ 1%-8UN; 1%-9UN; 1%-T0UN; 1%6-12UN; 1%-111%12,
BRTMC2530-8054 M33x2; M33x2,5; M34x3 1%-14UNS; 1 %6-16UN; 1%i6-18UNEF; 1%6-20UN  1%-14; 1%-16

*YcnosHble 0603HaueHVA pe3bb cm. Ha cTp. 18.

4 v’

y 4
/ / Yrobbl 0becneunTts
MnacTuHbl cnepyet NPaBUIbHOCTb YCTAHOBKMY,
YCTaHaBNMBaTh TakvM 0OPa3oM, HeobxoavMo NpuxaTb
4TO6b! MAEHTVIVKALIMOHHbIE MNaCTUHbI K CTEHKaM Na3oB
CropoHa CropoHa 6e3 METKI HaXOAWAMCb C OAHON B HaNpaBNeHUAX, yKazaHHbIX
C MAEHTUOUKALIMOHHOM METKOM YOEHTUOUKALMOHHOW METKM CTOPOHbI. CTpenKamu.

| 224 | vVARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




Pe3b60Bble Pppe3bl c KOHNYecKon pabouen yactbio (MiTM 25)

D1

T L
|

PeKOMeHﬂyeTCﬂ MCNoJib30BaTb ¢p€3bl C KaHaJioM A4/1d nofayn CO)K, 0COOEHHO B TEX cnyyasx,

Korga guametp ¢pesbl no BepLriHam 3y6beB D2 npesbiwaeTt 70 % HOMUHANIbHOMO AYaMeTpa Pe3b6bl.

®pe3bl RTMNC ¢ KoHnYecKon pabouein YacTbio KomnnekTyloujue
IFMefpEEEY Obo3HaueHne Pasme i
nNacTWHbI Pol, MM i
nnacTuH
MM L L1 D D1 D2 z B DI OtBeptka Torx+
BUWHT, 2 WT.
KIP8
RTMNC2517-2652 85 26 25 14 17,2 2 + linA ycTaHoBKM NnacTin

CnedyeT UCnonb3osaTh
oTBepTKy Vardex Torx+,

BXOOALLYIO B KOMMNEKT

25 RTMNC2522-4353 102 e 25 18 22,2 3 (Shhg;‘g’g DOCTIBU PPt o
' NHCTPYMEHTOB He

[ONyCKaeTcA.

RTMNC2528-4354 103 43 25 25 284 4 * Pexomerosatibi

MaKCUManbHbIA MOMEHT
3aTAXKM 1,2 Hem.

KoHunueckue pe3bbbi*, KOTopble MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOLLbIO ppe3 AaHHOro TMNa

Kopnyc dpesbi Tunopa3smep pe3bbbl

D2, mm NPT NPTF BSPT

Vo-14; %-14;1-11,5; 1 %4-11.5; Vo-14; %-14;1-11,5; 1 %-11,5;

. 15- c 34
RTMNC2517-2652 17,2 1%-11,5:2-115 115-11,5: 2115 Vo-14; 3%4-14
%-14;1-11,51%-11,5; %-14;1-11,51V-11,5; Y-14;1-11;1%-11; 1%-11; 2-11;
RIMNC2522-4353 222 1%-11,52-11,5 1%-11,52-11,5 2Y%-11;3-11;4-11;5-11; 6-11
1-11,51%-11,5; 1-11,5; 1%-11.5; 1-11;1%-11;1%-11; 2-17;
RIVING2528-4354 284 1%-11,5;2-11,5 1%-11,5;2-11,5 2Y2-11;3-11;4-11; 5-11; 6-11

* YcnoBHble 0603HaueHnsa pe3bb cM. Ha CTp. 18.

[nacTvHy fna KoHMYecKon Yrobbl 0becneynts

pe3bbbl CnefyeT ycTaHasMBaTh NPaBUMbHOCTb YCTaHOBKMY,

Tak1MM 06pazom, uTobbl HEo6X0AMMO NPUKaTh

YAEHTUOUKALMOHHAA MeTKa NNACTVHbBI K CTEHKaM Na3oB

HaxoAmnach Ha BepxHel CropoHa 6e3 B HaNpaBNeHNAX, yKa3aHHbIX

MNOCKOCTW. NAEHTUOUKALMOHHON METKI CTpenKamu. "a‘s}.

©

NEUMO Ehrenberg Gro

O Ox
WMvargus| 2$6§5510F
S

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




HacapHblie pe3b6oBbie ¢ppesbi (MiTM 25)

D1=Da
Dpesbl peKoMeHAyeTCA NCNoNb30BaTh
B COYETaHWM C KOMOMHMPOBAHHbBIMM ONpPaBKamm

Onpaska NoCTaBAAETCA OTALNbHO.

PekomeHpgyeTca ncnonb3oBatb dpesbl ¢ KaHanom ansa nogaun COXK, oco6eHHo B Tex ciyyasnx,

Korga aviameTp dpesbl No BepmHam 3y6bes D2 npesbiwaeT 70 % HOMVHaNbHOMO AMaMeTpa Pe3bbbl.

HacagHble ¢ppe3bl c kKopnycom 6a3oBoro Tuna (RTMCQ)
1 KoHn4eckum kopnycom (RTMNC) KomnnexTyiowme
IISEENISo O603HaueHne Pazwvepbl, MM iﬂcnc;x
MAACTUHbI [P (S
nNacTuH
MM D1 D2 dH7) H z EasmpyzroUUijm BHIE, OtBeprKa Torx+ BuHT Kopnyca
RTMC-D36-16-2555 32 36 16 335 5 KIP8 M8x1,25x35
Opesbl ¢
KOpI‘IyCOM - na YCTaHOBKWM NNacTnH cnefyet
6 RTMC-D44-22-2556 40 44 22 380 6 1Cnonb30BaTb OTBEPTKY M10x1,50%35
a3oBOro SLD4IPS Vardex Torx+, Bxoasllyio B
AT 2 RIMC-DS2-27-2558 48 52 27 400 8 (M4x0,7) enoncsossmne Ay | M12x1,75x30
@7 WHCTPYMEHTOB He [oNyCKaeTCcA. -
pesbl ¢ & + PekomeH0BaHHbI MakC/ManbHbIA
KOHMYECKMM RTMNC-D36-16-2555 32 359* 16 335 5 MOMEHT 3aTAXKN 1,2 Hem. M8x1,25x35
Kopnycom

* [pu dpeseposaHnu pe3bd 8NPT 1 8NPTF B nporpammax ana ctaHkos ¢ UMY gnameTtp pesbl Mo BeplurHam 3yObes cnefyeT 3a4aBaTb PaBHbIM 36,4 MM.

LiunnHpgprueckne pesbbbi*, KOTOpbie MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOoLLbIo ppe3 AaHHOro TUNa

Kopnyc dpe3ebl MuHMManbHbIA TUMOPa3Mep Pe3bob
D2, MM Mfﬁ;‘;i;ﬁfﬂgﬁ;‘w’6a UN/UNF/UNEF/UNS BSW  BSP(G)
L Mcoseas e WSUARS eahpomwean Ee
oo [ Coume |« | weome(s  pemvieanoeen 2
AMCOS222558 52 MGgOlMBEE 31U 21608 2% raun 2520 2ueds | 2T

KoHnueckune pesbbbi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMoLLbIo ppe3 AaHHOro TUNa

Kopnyc dpesb Tnopa3smep pe3bbbl

D2, mm NPT NPTF BSPT

1%-11,5,1%-11,5;2-11,5
2%-8 (1 bonee)

1%-11,51%-11,5,2-11,5
2Y2-8; 3-8

®pe3sbl C KOHNYECKUM
Koprycom

RTMNC-D36-16-2555  359** 172-6x11

¥ YcnosHble 0003HauyeHua pesbb cM. Ha cTp. 18.
**MNpwn dpeszeposarmny pe3bd 8NPT 1 8NPTF B nporpammax ana ctaHkos ¢ UIMY anametp dpesbl no BeplivHam 3yobeB crefyeT 3a4aBaTb PaBHbIM 36,4 MM.

YTo6bl 0becneuntsb

CropoHa
C NAEHTUGUKALUNOHHON METKOW

CropoHa 6e3
MOEHTUOUKALMOHHON METKM

nacTuHbl cnepyet
yCTaHaBNMBATb TakuM 06pasom,
4TOObI MAEHTUUKALMOHHbIE
METKM Haxoannch C OfHOM
CTOPOHBI.

| 226 | VARDEX

o
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII

NPaBUIbHOCTb YCTAHOBKM,
Heobxoanmo NpuKaTh
MNACTUHBI K CTEHKAaM Ma30s
B HANPaB/eHWsX, yKa3aHHbIX
cTpenkamu.




Pe3b60Bble ppe3bl 6asoBoro Tuna (MiTM 40)

L1

PeKOMeHﬂyeTCﬂ MCNoJib30BaTb ¢p€3bl C KaHaJioM A4)1d nofayn CO)K, 0COOEHHO B TEX cnyyasx,

Korga guametp ¢pesbl no BepLriHam 3y6beB D2 npesbiwaeT 70 % HOMUHANIbHOMO AYaMeTpa Pe3b6bl.

®pe3bl RTMC ¢ Kopnycom 6a3oBoro Tuna KomnnekTylolme
Tunopasmve e
P P Ob03HayeHne Pasmepbl, MM PEXYLLMX
NAACTUHbI
naacTuH
MM L L1 D DI D2 Z BWBFLyﬁ“*V‘V' er”em";“ BUHT, OTseprka Torx+
RTMC2522-43L3 102 43 25 18 22 3 KIP8
0 ,[lJ'IFI YCTaHOBKM NNnacTnH cnenyet
MCNoNb30BaTb OTBEPTKY
20 RTMC2522-65L3 124 65 25 18 22 3 SLD4IPSA SCD4IP8 :g;fne;egrﬁgci:gﬁj%égfm
(M4x0,7) (M4x0,7) Vicnonb3osaHue apyrix )
RTMC3230-55L4 117 55 32 26 30 4 L L N
BRTMC3230-80L3 142 80 32 26 30 3 e 1 A

LunuHgpuryeckne pesbbbi*, KOTOpbie MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOoLbIo ppe3 AaHHOro TMNa

Kopnyc dpessbl MWHUManbHBbIM TYNopasMep Pe3bobl

MeTpunueckas pe3sbba

D2, mm UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF BSP(G)
C KPYMHbIM LIAaroM C MEJIKIM Liarom

M24x1: M24x1,5 1146-8UN; 1-9UN; 1-10UNS; 1-12UNF; 111112,
il 2E 225 2 WS M25x2; M25x2,5 ~ 1-14UNS; 1-16UN:; 1-18UN; %4s-20UNEF 1-14; 1-16; sl4
M24x1: M24x1,5 1146-8UN: 1-9UN; 1-10UNS; 1-12UNF 1112,
RHCZS22 60 bRIPRS M25x2; M25x2,5  ~ 1-14UNS; 1-16UN; 1-18UN; 1%6-20UNEF 11416 14
1911,
M32x1; M32x1,5 !
' ' 1%-8UN; 1%-9UN; 1 %-10UN; 1 %e-12UN; 1%-12;
e - M3 MIBX2 = 134 14UNS; 1%46-16UN; 1%46-18UNEF; 1%46-20UN 1314,
M34x3
1%-16
1%-11;
M32x1; M32x1,5 '
' ' 1%4-8UN; 1%-9UN; 1 %-10UN; 1 %e-12UN; 1%-12;
ERTILSZ0-E0L5 e - M33X2M33X25 = 34 14UNS; 1 %46-16UN; 1 %46-18UNEF: 1 %46-20UN  1%-14: 1=
M34x3 e
o

* YcnoBHble 0603HaueHnsa pe3bb cM. Ha cTp. 18.

ﬂ,ByXCTyHeHHaTaﬂ cncremMa KpenneHna

Basvpyrowmin 1]
BUHT

|_"4| A

KpenexHblit
BVHT, 2 WT.

nactuHbl cnegyet ] -] .
YCTaHaBNMBaTh TakvM 0OPa3om, A :
YTOObI MAEHTUPUKALIMOHHBIE "

CropoHa _

CropoHa 6e3 METKI HAaXOAWAMCb C OAHON
C MAEHTUGUKALMOHHON METKOM NAEHTUOUKALUMOHHON METKM CTOPOHbI.

©

NEUMO Ehrenberg Gro

mvvarqus| #6350
o]

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




HacapHblie pe3b6oBbie ¢ppesbi (MiTM 40)

- D1=Da
(Dpesbl pekomMeHayeTCcA UCNoNb30BaTh B COYETaHUM

D ﬁ 2 C KOMOVIHVPOBAHHBIMY ONPaBKamyt

T[]

OnpaBKa MOCTaBNAETCA OTAENbHO.

PeKOMeH,EI,yETCﬂ Mncnonb3oBaTb ¢pe3bl C KaHanom ana nogaun COX, 0COBGEHHO B TeX anydasx,

Korga gmameTp ¢pesbl o BepliHam 3ybbeB D2 npesbiwaeT 70 % HOMUHaNIbHOIO AYaMeTpa Pe3bobi.

HacagHblie ¢ppesbi c Kopnycom 6asoBoro Tuna (RTMC)

1 KOHn4yeckum Koprnycom (RTMNC) KomnnekTyiowme
Yncno
T/epzEii Ob03HayeHne Pasmepbl, MM PEXYLLMX
MAACTUHbI naCTIH
MM DI D2 dH7) H 7 [PES e Otseptka Torx+ LD
BUHT BUHT, 2 WT. Kopnyca
Opesbi c RTMC-D4422-40L6 40 44 22 48 6 e M10x1,5%40
KOpMyCoM « [InA ycTaHOBKM NNacTuH cneayet
6a3oBoro MCMONb30BaTb OTBEPTKY SE—
RTMC-D52-27-40L8 48 52 27 50 8 Vardex Torx+, BxoasLlyio 8 M12x1,75x40
TMna SLD4IP8A | 5CD4IP8 KOMMJIEKT MOCTaBKM d)ypeau.
o (M4x0,7) | (M4x0,7) Mcnonb3osaHme Apyrux
pesbl ¢ NHCTPYMEHTOB He [0MyCKaeTCA.
KOHUYeCKMM RTMNC-D45-22-40L6 40 45 22 48 6 e e LT M10x1,5%40
Kopnycom MOMEHT 3aTAXKM 1,2 Hem.

LnnnHgpuueckne pesbbbi*, KOTOpbie MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOoLLbIo ppe3 AaHHOro TUNa

Kopnyc dpesbi MWHVIManbHbIA TUMopasmep pe3b0ob
D2, m [ UN/UNF/UNEF/UNS BSW BSP(G)

C MeNIKUM Larom

MA8X1: M48X15  17-12UN; 1%6-16UN; 11346-20UN; 2-16 .
pezoic RS M48x2; M48x3 1156-8UN; 176-10UNS; 174-14UNS 212 P
KOprycom
6a30B0oro

M55x1: M55x1,5 2 14-8UN; 2%4-10UN; 2 %-12UN; 2V4-16 )
na TEREZ 2T > M55%2; M56x3 24-14UN; 2 %4-16UN; 2 V4-18UN; 2 %4-20UN 214-12 o

KoHunueckune pe3bbbl*, KOTopble MOryT 6bITb Hape3aHbl C MOMOLLbIO ¢ppe3 AaHHOro Tna

Kopnyc dpesbl Tunopa3mep pe3bbbl
D2, mm NPT NPTF BSPT
Opesbl ¢ kKoHnyecknm kopnycom  RTMNC-D45-22-40L6 45 2-11,5; 22-8 (1 6onee) 2-11,5;2-8; 3-8 2-6x11

*YcnoBHble 0603HaueHVA pe3bb cm. Ha cTp. 18.

V/ V/ [lByxcTyneHuaTas cuctema KpenneHus

BazupytoLmin
BUHT
A BN
KpenexHbin
BUWHT, 2 WT.
MnacTuHbl cnepyet
YCTaHaBNMBATb TakyM 06PA30M,
4TO6bI UAEHTUDMKALMOHHbIE L
CropoHa CropoHa 6e3 METKM HaXOAWUMCh C OHOM
C UAEHTUGUKALIMOHHOM METKOM NAEHTUDUKALIMOHHOM METKM CTOPOHbI.

| 248 | VARDEX

o]
TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




Pe3b60Bble ppe3bl 6asoBoro Tuna (MiTM 41)

PekomeHpyeTca ncnonb3oBaTb Gppesbl € KaHanom ans nogaun COXK, ocobeHHO B Tex cnyyasx,
Korga guametp ¢pe3bl no BepLrHam 3ybbes D2 npesbiwaet 70 % HOMUHaNbLHOMO AraMeTpa pe3b6bl.

®pe3bl RTMC ¢ Kopnycom 6a3oBoro Tuna KomnnekTyiowme
[FAme/pEen e Ob03HaueHe l;;cno
NNaCTUHbI e ada
Pasmepbl, MM nnactuH

basumpyiown BUHT, | KpenexHbin

MM L L1 D D1 D2* z OtBeptka Torx+

2 WT. BUHT
RTMC2521-45B1 105 45 25 16,0 21,2 1 KIP8
RTMC2524-43B2 104 43 25 19,2 24,5 2 + [InA yctaHoBKn nnacTuH cnepyet
1ICMONb30BaTh OTBEPTKY
- 1 4 2 242 Vardex Torx+, BXOAALYIO B KOMMNEKT
4 RIMC3230-4383 065 & 3 . 300 3 SLD4IP8A SCD4IP8 MOCTaBKM Gpesbi. Icrnonb3osanme
RTMC3230-65B3 1285 65 2 242 300 3 (M4x0,7) (M4x0,7) | mpyrux urcTpymenos He
[ONyCKaeTcs.
RTMC3236-4385 106 a3 32 283 359 5 + PekomMeH0BaHHbIN MaKCUManbHbIN
RTMC3236-65B4 128 65 32 283 359 4 RS SN

LunnHgpryeckne pesbbbi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl C NoMoLLbio ppe3 AaHHOro TMNa

Kopnyc dpesb MWHVManbHbI TUMOPa3mep pe3bosi

MeTpuyeckas pe3bba
D2**, mm UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSW/BSF NPT NPTF
C KPYMHBIM WIaroM € MeJIKMM Liarom

M27x3; M30x3,5;

_ V7" V-7
RTMC2521-4581 212 M30x3: Ma2xa Vo AL SUN: 1 746-6UN  1-BBSW: 1 Ve-7BSW.

M33x3,5; M36x4; M39x4 1%-6; 115-6
RIMC2524-4382 245 M30x3,5; M36x4 M28X3;M4Sx4  1%-7;1%6  1%-8UN:17%c6UN 1%BBSF1%7BSW - -
RTMC3230-4383 300  M36x4; M42x4,5 ng‘ﬁ MB35 136 1%-8UN; 1746-6UN 113//525;5\;/1%'789; - B
RTMC3230-6583 300 M36x4; M42x45 NP 6 TABUN; 176N 1o oo TR
RIMC3236-6584 359 o<t MO mgﬁngXSS DASEES oagUN 1%k6UN et AT g g

* YcnoBHble 0603HaueHVs pe3bb cm. Ha cTp. 18.
** [py MCNONbB30BaHMM NNACTUH ANA HAPYKHOM pe3bbbl R4TE... AMameTp dpe3sbl No BeplwHam 3yobes B MporpamMmax Ana CTaHkoB ¢ YMY cnegyeT 3agasatb

paBHbiM (D2 + 0,6 MMm).
[IByxcTyneHuataa cucrema KpenneHus

basnpytowymn
BUHT, 2 WT. | &

KpenexHbii (2]
BUHT
MnacTuHbl cnegyet
yCTaHaBNMBaTb TaknM 06pasom,
YTOObI AEHTUGUKALIMOHHbIE 1
CropoHa CropoHa 6e3 METKM HaXOAWNCH C OHOMN
C MAEHTUOUKALMOHHOW METKON NAEHTUGUKALIMOHHOM METKM CTOPOHbI. "

.ﬁ@..' .{é} £y
wvarqus| 2488l

NEUMO Ehrenberg Gro °

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




HacapHblie pe3b6oBbie ¢ppesbi (MiTM 41)

D1=Da
(DDE?;bI pekomMeHayeTCa ncnonb3oBaTb
B CoveTaHnn C KOM6MHMpOBaHHbIMM onpagKkamn

Onpaska NOCTaBAAETCA OTAENBHO. '

PekomeHpyeTca ncnonb3oBath ¢pesbl ¢ KaHanom ansa nogaun COXK, 0cobeHHO B Tex ciyyasx,

Korga aviameTp dpesbl no BeplmHam 3y6bes D2 npesbiwaeT 70 % HOMVHANbHOMO AMAaMeTPa pe3bbbl.

HacagHble ¢ppe3bl RTMC K
oMnneKTyLme
C Kopnycom 6a3oBoro Tuna
[ nojgeEine]s O603HayeHve Pasmepbl, MM i
MNacTUHbI pol, pekyLnx
nNacTuH
MM D1 D2* dH7) H YA S0 ISl Otseptka Torx+ el
BUWHT, 2 WT. BUHT Kopnyca
KIP8
RTMC-D48-22-41B5 40 479 22 50 5 « [INA yCTaHOBKM NNacTiH cnedyeT M10x1,5%40
1Cnonb3oBaTh oTBepTKY Vardex Torx+,
SLD4IP8A | SCDA4IP8 BXOIALLLYIO B KOMMIIEKT NOCTaBKM $pesbi.
4“ (M4><O,7) (M4><O,7) cnonb3osaHue APYrnX NHCTPYMEHTOB
RTMGD58-27-41B6 50 579 27 50 6 IS ) M12x1,75x40
. PeKOMeHﬂOBaHHbIVI MaKCUManbHbI
MOMEHT 3aTAXKM 1,2 Hem.

LnnnHgprueckne pesbbbi*, KOTOpble MOryT 6bITb Hape3aHbl C NOMOoLLbIo ppe3 AaHHOro TUNa

Kopnyc dpesbl MWHUManbHbIZ TUNopPa3Mep Pe3bobl
MeTpurueckas pe3bba
D2**, mm UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF NPT NPTF
C KPYMHbIM LIAaroM C MeNKWM Luarom

P M56x5,5; M55x4; e 2V6-8UN; 214-8; o o
RTMCD48-22-4185 479 N M7OG, 2%-4,5; 224 S bUN St 218 248

eao M64x4; . 215-8UN; 2%-8; o o
RTMCD58-27-41B6 579 M68x6 M70x6 23%-4 215-6UN 2%-6 2-8 2-8

* YcnosHble 0003HaueHWs pe3bb CM. Ha cTp. 18.

**MNpw ncnonb3oBaHum NAacTH R41E... ana dpesepoBaHma HapyKHOW pe3bbbl B MporpaMmax Ansa ctaHkos ¢ UMY auameTp dpesbl no BepluviHam 3yobes
cnepayeT 3afaBatb paBHbIM (D2 + 0,6 mm).

,D,ByXCTyI'IeHHaTaH cncTemMa KpenneHna

basvpytowmin
BUHT, 2 WT.
-7 - 1
> 4 - Kpenextoiii | @
[MnactvHbl cnepyet BUHT
yCTaHaBMBaTh TakMM 0OPasoM,
YTOObI MAEHTUPUKALMOHHbIE
CropoHa B ; Cropoa 6e3 ) METKM HaXOAUANCH C OHOM > | k
C NAEHTUDMKALIMOHHON METKOM NAEHTUOUKALIMOHHOM METKM CTOPOHBI. L

| 250 | VARDEX

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua CMAPTTEK
PO3YMHI TEXHOMOTII




PekomeHaoOBaHHble MapKu TBEPAOro CNaBa,
3HayeHuA ckopocTu pesaHua Vc, M/MuH, n nogaun f, Mm/3y6

3
Ew CKOpOCTb pe3aHus
E 3 TeeppocTb Mopaya f, Mmm/3y6
lpynna ?g’ Matepuan no Ve, M/MUH 4
MaTepuanos | g> BpuHennio,
E e HB VBX VTX  |Kpome MiTM 19| MiTM 19
=
1 Huzkoyrnepoanctas (C=0,1-0,25 %) 125 100-210 | 90-180 0,1-0,35 0,06-0,2
2 | HenernpoBaHHasa CpepHeyrnepoawctas (C=0,25-0,55 %) 150 100-180 | 90-170 0,1-04 0,06-0,25
3 Boicokoyrnepoauctas (C=0,55-0,85 %) 170 100-170 | 90-160 0,1-0,35 0,06-0,2
4 Hu3KonernpoBaHHas HesakaneHHas 180 80-140 | 90-155 0,1-04 0,06-0,25
5 | (copepxaHue nervpyrowmx| 3akaneHHas 275 80-150 | 80-160 0,1-0,35 0,06-0,2
6 | 3nemenTos <5%) 3aKanenHas 350 70-140 | 70-150 01-0,3 0,06-0,2
7 | Bbicokoneruposanhaa | Oroxoxenas 200 60-130 | 70-115 0,1-0,35 0,06-0,2
(copepkaHue nernpyiowm
8 SnemeHTos > 5%) 3aKaneHHas 325 70-110 | 60-100 0,1-0,2 0,06-0,1
9 BTy SOBElr R {EOpe e 200 100-170 | 100-170 | 0,1-03 0,06-0,2
. Nervipytowmx anemeHTos <5 %)
LGl BblcokonernpoBaHHas (conepkaHue
10 o P Acp 225 70-120 | 70-130 | 0,1-02 0,06-0,1
NIETVIPYIOLMX dNeMEHTOB > 5 %)
1 He3akaneHHan 200 100-170 | 120-180 0,1-0,3 0,06-0,2
DeppuTHas
12 3aKaneHHas 330 100-170 | 120-180 0,1-0,2 0,06-0,1
13 AyCTeHnTHanA 180 70-140 | 100-140 0,1-0,3 0,06-0,2
AycTeHnTHasA
M 14 CynepaycTeHnTHan 200 70-140 | 100-140 0,1-0,2 0,06-0,1
Hepxagetwowasa| 15 . HesakaneHHas 200 70-140 | 100-140 01-0,3 0,06-0,2
CTanb QeppuTHas nuTenHas
16 3aKaneHHas 330 70-140 | 100-140 0,1-0,2 0,06-0,1
17 . HesakaneHHas 200 70-120 | 100-120 0,1-0,3 0,06-0,2
AyCTeHUTHaA NnTenHasa
3aKaneHHas 330 70-120 | 100-120 0,1-0,2 0,06-0,1
. DeppuTHBIN (KOPOTKaA CTPY»KKa) 130 60-130 | 100-120 0,05-0,16 0,03-01
KoBKui yyryH -
MepAnTHBIN (AAMHHaA CTPYXKKa) 230 60-120 | 80-100 0,04-0,1 0,02-0,06
(B MR EmeHI PN O 180 60-130 | 80-100 0,1-03 0,06-0,2
. Ha pa3pbiB T ' '
Cepbif YyryH
C BbICOKMM NpeAenom NpoYHOCTH 260 60-100 | 80-100 01-02 006-01
Ha paspbis =0, , ,
LlyryH C LIAPOBUAHbIM (DeppVITHbIVI 160 60-125 80-100 0,1*0,3 0,06*0,2
rpagutom MepnuTHbIN 260 50-90 | 60-90 0,1-0,2 0,06-0,1
ANOMUHMEBDBIE CINaBbl HeCOCTapEHHble 60 100-250 = 0,15—0,55 0,09—0,3
Aedopmupyemble CocTtapeHHble 100 100-180 - 0,15-0,5 0,09-0,3
JlntenHole 75 150-400 - 0,15-0,5 0,09-0,3
AnOMVHUEBbIE CMNaBbI -
JlnTeltHble, COCTapeHHble 90 150-280 - 0,1-04 0,06-0,25
JlntelnHble, C coaepxaHviem
ANOMUHUEBBIE CMNABbI KpeMHIA 13-22% 130 80-150 = 0,15-0,5 0,09-0,3
JlaTyHb 90 120-210 | 100-200 0,15-0,5 0,09-0,3
Megb 1 MeaHble criaBbl
BpoH3a 1 6eccarHLOBas Meb 100 120-210 | 100-200 0,1-04 0,06-0,25
OTOXXEHHble (Ha OCHOBe ene3a) 200 20-45 | 20-40 0,1-0,2 0,06-0,1
CocTapeHHble (Ha OCHOBe ene3a) 280 20-30 | 20-30 0,04-0,1 0,02-0,06
21 | Kaponpounbie cnnagbl | OTOXKEHHbIE 250 15-20 | 15-20 004-01 | 0,02-0,06
(Ha OCHOBE HUKeNsa UK KobasbTa) ' ! ! '
AERORPOHHEE) ) CoeTelpetie 350 10-15 | 10-15 004-01 | 0,02-0,06
mMaTepuanbl (Ha OCHOBe HUKenA UK KobasnbTa) ' ! ! '
23 YucTbin TvTaH (99,5 %) 400Rm 70-140 | 70-120 0,04-0,1 0,02-0,06
TuTaHOBbIE CNNaBbl
24 a+ B cnnasel 1050 Rm 20-50 | 20-50 0,04-0,1 0,02-0,06
H 25 45-50HRC 15-45 15-45 0,06-0,12 0,04-0,07
BbicokoTBeppas cTanb | 3akaneHHas 1 oTnyleHHasn
BbicokonpouHble g 51-55HRC | 15-40 15-40 0,04-0,08 0,02-0,05
MaTtepuanbl
Mapku TBepAoro cnsaBa v UX Ha3Ha4YeHne
Mapkn BHewHwui Bup
TBEPAOro CriaBa e NAacTUHbI
VBX MpeaHa3sHaueH Ana 06paboTkn MaTepranos Bcex rpynn no knaccudvkaumm 1SO (B M, K, N, S, H).
MaTepwan nepeoro Boibopa Ans 06paboTKK cTaneld. [NacTuHbl MMeloT NOKPbITVE 13 KapboHnTpuaa TnTaHa (TICN).
VTX MaTeleaﬂ nepBoro BbI60pa anAa O6pa6OTKVI HepxasBetowmnx ctanei. [NnacTuHbl metoT MOKPbITNE Ha OCHOBE HUTPKAA
TTaHa v aniommHna (TIAIN). o0

MAAE]

NEUMO Ehrenberg Gro

TOB «CMAPTTEK IHXXUHIPMHT », 1. +380-50-396-90-96, info@smarttec.com.ua, https://www.smarttec.com.ua

.{3}0. .{é} )
qgus | 25 bl

el
CMAPTTEK

PO3YMHI TEXHONOTIi



